草ヶ江校区まちづくり協議会 公開空地等活用計画

概要

1. 公開空地等活用の目的及び方針

草ヶ江校区まちづくり協議会は、平成6年の設立以降、草ヶ江校区にて活力ある拠点の 形成と豊かな住環境や文化性を創出するまちづくりの推進を目的として活動を行ってい る。

このたび、九州大学六本松キャンパス跡地の公開空地にて、公益性のあるイベントに付随した物販・サービスの提供等を実施することで、草ヶ江校区の賑わい及び豊かな住環境や文化性の創出を実現することを図る。

2. 対象イベントの選定基準

本計画による公開空地等の活用は、物販・サービスの提供等を伴う公共性のあるイベントを対象とし、公開空地の本来の目的を阻害することの無いよう、適切な安全対策等を行い、草ヶ江校区まちづくり協議会が選定する。

3. 対象とする公開空地

①六本松421公開空地

所在地:福岡市中央区六本松4-2-1及び2

②M J R六本松公開空地

所在地:福岡市中央区六本松4-2-6

4. まちづくり協力金の受け取り及び活用の方針

本計画に基づいて実施した公益性のあるイベントに付随して実施した飲食・物販・サービスの提供による売り上げについては、その一部(原則10%)をまちづくり協力金としてイベント主催者より受け取り、草ヶ江校区まちづくり協議会が行うまちづくり活動に係る経費に充填する。

5. 主な公開空地等の活用予定

・青陵まつり ・その他産業振興、地域振興、文化・芸術関連イベント等